



SZENT FLÓRIÁN ALAPÍTVÁNY FELHÍVÁSA: TISZTELT TŰZOLTÓK! TISZTELT BAJTÁRSAK!

Publikálta: Hollósi Tibor (2008.03.10 16:14:15)

TISZTELT TŰZOLTÓK! TISZTELT BAJTÁRSAK! 2006. évtől kezdődően közvetlenül lehet Alapítványunk részére a személyi jövedelemadó 1 %-át utaltatni. ADÓSZÁMUNK: 1 8862162-1-17

TISZTELT TŰZOLTÓK! TISZTELT BAJTÁRSAK!

2006. évtől kezdődően közvetlenül lehet Alapítványunk részére a személyi jövedelemadó 1 %-át utaltatni.

SZENT FLÓRIÁN ALAPÍTVÁNY A BAJBAJUTOTT TŰZOLTÓK MEGSEGÍTÉSÉRE

Adószám: **1 8862162-1-17**

Az alapítvány célja: A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló módosított 1996. évi XXXI., valamint a katasztrófák elleni védekezés irányításáról, szervezetéről és a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről szóló 1999. évi LXXIV. sz. törvényben meghatározott feladatok végzésében, a mentésben résztvevő tűzoltók megsegítése. A segítség nyújtása a Tolna megye területén működő azon hivatásos, köztisztviselői, egyesületi, fő és nem főállású létesítményi tűzoltókra terjed ki, kiknek a szervezete tagja vagy pártoló tagja a Tolna Megyei Tűzoltószövetségnek.

Az alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat. Szervezete pártoktól független, azoknak anyagi támogatást nem nyújt.

2002-től működünk és segítjük Tolna megye bajbajutott tűzoltóit. Ez idáig 21 hivatásos és önkéntes tűzoltó részesült támogatásban.

Csak magunkon segítünk azzal, hogy adóink 1 %-ával bajbajutott társainkat, bajtársainkat segítjük. Ne kerüljön rá sor, de Ti, vagy családok kerülhet olyan élethelyzetbe, amit mi ugyan megoldani nem tudunk, de támogatással segíthetünk megoldani a problémát. Érezhetitek, van egy szervezet, aki nem hagy magatokra akkor, mikor bajba kerültök!

Ne legyen ránk szükségetek, de ha bajban vagytok, ránk számíthattok!!
Előre is köszönjük az eddig segélyezetttek nevében is a kuratórium tagjai:

Tóth Ferenc elnök, Farkas Attila titkár, Nagyné Borbandi Judit gazd. vez.,
Szinger Ferenc tag, Schutzbach Ferenc tag

KÉRJÜK AJÁNLD ADÓD 1 %-ÁT NEKÜNK!

S győzd meg barátaid, ismerőseid családtagjaid is erről.

